

无婚车、无婚房、无锣鼓唢呐、无迎亲车队,为了病母心愿 登封“裸婚男女”演绎“四无”真情

本报讯 近日,登封一对青年为了患病母亲的心愿,在没有婚车,没有婚房,没有锣鼓唢呐,没有迎亲车队的情况下毅然进行“裸婚”的故事,在当地传为佳话。

这对青年,男的叫景现军,女的叫董建丽,6月15日上午,在上述“四无”情况下,两人携手并肩踏上了爱的红地毯。

25岁的景现军,10余年前,年幼的他随着离异的母亲和3个姐姐来到登封,勤劳的母亲靠扫地和打工维持一家5口人的生活,并供养他和姐姐上学读书。随着孩子们渐渐

长大成人,结婚生子。母亲去年却身患重病,住进了医院,经医生诊断为肾癌,并做了肾切除手术。为给母亲治病,景现军辞去了自己在外地的工作,回到母亲身边伺候老人。他和出嫁的姐姐不仅花光了多年的积蓄,还欠下亲戚朋友许多债务。眼看着儿子婚姻大事无望,卧病在床的母亲看在眼里,愁在心上,常常以泪洗面。

今年2月,一个偶然的契机,景现军认识了家住当地唐庄山区在登封打工的女青年董建丽。两人一见钟情,共生爱慕。但现军一次

次的失约,让陷入情网的董建丽顿生怀疑,当她发现男朋友的失约是为了照顾身患重病的母亲时,善良的姑娘被现军为母亲端茶喂药,擦屎接尿的丝丝真情打动了。她决定嫁给这个贫困的穷小伙,并和男友一起完成母亲最后的心愿。

“妈,虽然俺们现在一无所有,但我和现军会孝敬你,好好过日子,相信靠我俩的双手,房和车都会有的。”婚礼现场,新娘甜甜地叫一声妈,老人激动得泪流满面。

记者 袁建龙 通讯员 武中飞

金水区政协委员“学雷锋做奉献”

本报讯 21日,金水区政协组织法律、医疗专家政协委员和杜岭街道办事处政协委员组成40人的政协委员学雷锋活动队,与60余名志愿者一起,深入杜岭街道办事处张岩街社区、八栋楼社区和烟草院社区,开展“学雷锋做奉献政协委员活动日”主题活动。金水区政协党组书记武建民说,有些新当选的企业政协委员是第一次参加这类社区服务活动,参与活动后都很有感触。

记者 王翠 通讯员 沈荣

丰乐社区举办“和谐社区‘粽’有情”

本报讯 19日下午,南阳新村街道办事处丰乐社区举办了一场“和谐社区‘粽’有情”包粽子大比拼活动。来自社区的50多名居民一起动手包粽子,体验端午文化……社区居民史金玉在10分钟之内包好了20个粽子,成为冠军。社区主任丁伟丽说:“这个活动不仅让居民感受到了浓浓的传统文化氛围,而且也增进了邻里间的友情。”

记者 王翠 通讯员 罗娜 丁伟丽

大学路街道办举行包粽子大赛

红枣粽、赤豆粽、蜜饯粽,粽味飘香。二七区大学路街道办事处康桥新城社区昨日下午举办了一场别开生面的“浓浓端午情 康桥‘粽’动员”包粽子大赛。以邻里为主的21对参赛选手中有老人和年轻人PK,婆媳PK等组合,在为期10分钟的包粽子比赛中,洋溢着浓浓的和谐邻里之情。

记者 王菁 通讯员 王丽艳 于海利

建西社区老党员“游东区、看中原福塔”

本报讯 在“七一”建党节即将到来之际,为了丰富社区老党员业余文化生活,昨日,秦岭路街道工委联合建西社区党支部组织社区内的20余名老年人,开展了“游东区、看中原福塔”活动,让他们感受郑州城市建设所发生的翻天覆地的变化。区政协委员郑州新力电力有限公司副总经理张元锁从本公司派出一辆大客车全程赞助并参加了此次活动。

记者 董占卿 通讯员赵红伟

新密首例两次酒驾司机被拘

本报讯 昨日,新密司机朱某因酒驾入刑后,第二次酒后驾车,被新密交警依法处以7天的治安拘留并吊销驾驶证、罚款1500元的处罚。早在2011年11月24日晚上,朱某酒后驾车行驶至育才街与开阳路交叉口时,被新密市公安局交警大队矿区民警查纠。朱某因饮酒驾驶被处1000元罚款,扣12分,暂扣6个月驾驶证的处罚。昨日上午,二次酒驾的朱某被依法治安拘留。

记者 王银廷 通讯员 申建中 方亚娟

“一对一”服务深化行风政风建设

本报讯 近期,为了更好地服务企业,深化行风政风建设,二七区地税局侯寨税务所推出“一对一”纳税服务活动,成立“一对一”服务小组,对准纳税人的需求,关注纳税服务的每个细节,为纳税人提供“订单式”服务;对准重点投资项目,帮助企业用好用足税收优惠政策,将优惠政策吸引招商引资的效应充分发挥出来;深入企业进行调研,了解企业资金运作和经营状况,分析调控政策给企业带来的影响,提出了一些可行性建议,深受企业欢迎。

记者 董占卿 通讯员 贾占巨

荥阳市保障性住房建设进展顺利

本报讯 日前,经过施工单位的科学合理安排,荥阳市保障性住房南苑春光项目第一、二期工程已进入竣工待验阶段,三期工程主体结构已进入装饰装修阶段,这意味着该项目将“收官”,即将全部投入使用。该项目位于荥阳市新310国道与塔山路交叉口东南角,占地169亩,截至目前,累计总投资达19444.1万元。

记者 王战龙 通讯员 王珂

交通、园林、绿化及重大民生工程 中牟今后均以摇号模式“定标”

本报讯 昨日上午,在郑州市建委3楼第五开标室内,参加中牟县通达路、滨河路、文通路等7条道路工程施工监理开标会的100多家参标企业坐满房间。负责此次活动的中牟县财政局政府采购管理办公室主任胡卫军告诉大家,今后中牟县境内所有民生市政工程都将实施摇号模式确定中标人。

据了解,今年中牟县通达路、滨河路、文通路等7条道路工程总投资预计3.5亿元,创历年最高,为突出公正阳光,招标人在开标前5天内公布经县财政投资评审部门审查后的招标人报价。采取摇号办法确定中标人,招标人从评标委员会推选的3-5名中标候选人中公开摇号确定2名中标人。在开标现场,还将邀

请县监察局、县检察院、县财政局及新闻媒体、公证人员等对招标代理机构进行监督,摇号过程全程录像。

另外,为吸引企业积极投标,降低参与成本,中牟县财政局将对所有投标人免费提供标书。

记者 张辉 通讯员 张效强



综保区流动警务车 给力城市综治管理

本报讯 交通秩序作为影响城市整体形象的一个因子,是“城市管理整治提升”活动的重要组成部分。近日,郑州新郑综合保税区(航空港区)2辆流动警务车投用,对保畅通产生了积极效果。目前,流动警务车已处置了近20起违章行为。

昨日,郑州机场高速综保区(港区)出站口附近,流动警务车上民警通过系统发现一客车违法调头、逆行。随即,他通知路面执勤警力对该车进行拦截。谁知,司机停车后对违法行为矢口否认。当他看到流动警务车图像信息后,狡辩的司机接受了处罚。据了解,流动警务车是网格化管理体系的指挥平台之一,可对周边社会治安和交通防控。

记者 王军方 通讯员 段永军 文/图

为教徒弟“真功夫”,登封街头实战演练 “贼师徒”悉数被擒

本报讯 自2012年4月份以来,辽宁锦州市男子李京密伙同王全民、唐有才、何顺强、孙良友等4名同乡,流窜至登封境内,在市区街头街头演习“实战抢夺”授徒,作案多次。近日,5人因涉嫌抢夺罪被批准逮捕。

2012年4月5日,家住登封市区的关女士驾车顺着中岳大街由东向西行驶,到购物广场门口减速准备等待红绿灯时,有一个中年男子走过来敲车窗,关女士正准备跟该男子说话,突然副驾驶的车门被另一名男子打开,该男子伸手抓起关女士放在副驾驶座位上的提包,转身撒腿就跑。关女士当即打电话报警。据关女士介绍说,她的提包内有1万多元和两部手机。

警方调查发现,今年4月份,登封市区发生多起抢夺案件。专案民警结合案发现场的监控资料,经过缜密侦查,发现辽宁锦州市男子李京密有重大嫌疑,5月中旬,专案民警分赴河南商丘和宁夏回族自治区灵武市等地,将以李京密为首的王全民、唐有才、何顺强、孙良友等5名嫌犯抓捕归案,经讯问,5名嫌犯对4月份以来在登封市区实施抢夺的犯罪事实供认不讳。

李京密出生于1980年,辽宁省锦州市人,小学文化程度。2010年4月因盗窃罪被当地法院判处有期徒刑一年零八个月。据李京密交代,服刑期间,他认识了因盗窃罪被判处有期徒刑一年的王全民。释放后,又认识了唐有

才、何顺强、孙良友等人,因臭味相投,5个人终日厮混在一起,不时做些鸡鸣狗盗的勾当。

今年4月初,李京密提议到登封“发展”(街头抢夺),王全民等人同意。于是,李京密针对团伙成员的实际情况,做了具体分工。由王全民负责拍打司机的车窗吸引司机的注意,孙良友趁司机不注意,将放在副驾驶车内副驾驶座上的手提包抢走,李京密自己则在被抢夺轿车的汽车附近放风看人,唐有才和何顺强出道较晚,不熟悉“业务”,就在路边观看学习他们抢夺的过程及方法。回到窝点后,再仔细揣摩,等确实掌握抢夺技术后,再进入实战。

记者 袁建龙 通讯员 闫剑 张朝晖

一马路街道办四项措施治辖区乱象

本报讯 昨日,记者从一马路街道办事处获悉,针对辖区城管工作的乱点、难点、热点问题,采取四项措施,治理辖区市容乱象。

据悉,一马路街道办事处针对辖区市容乱象,该街道理清工作思路,梳理轻重缓急,分门别类逐步治理。主要采取了以下措施:一是教育在先文明治。通过“一事一宣传,一人一教育”,从源头上减少违章。二是群众关注及时

治。针对陇海路和地下道的违章摆摊经营,群众反应强烈,办事处立即将其列为治理重点,组织兵力开展集中行动,再定点值守,很快使上述两个路段面貌焕然一新,方便群众出行,受到好评。三是反复现象持续治。对屡教不改者,硬起手腕实行相关处罚,或暂扣其经营物品,实行“三定”(即定人、定岗、定责),针对易反复现象持续开展长效治理。四是重点区

域合力治。一个小小的违章行为能涉及工商、公安、城管、环保等多个部门,因为部门协作很重要,对操场街、敦睦路周边的人流、车流、物流阻塞占压的情况,办事处积极协调工商、公安、执法等多单位进行集中治理,通过此举,规范了难点区域的秩序,改善了难点区域的违章现象。

记者 王菁 通讯员 李莉